Cбор в 5.15 утра у Екатерининского собора (Соборная площадь, 1, г. Пушкин) со стороны Пушкинской улицы!! 
Для отдыха на озере Селигер “ЦАРСКОСЕЛЬСКИЙ” наличие СПАЛЬНОГО МЕШКА ОБЯЗАТЕЛЬНО.
ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ
Уважаемые родители!
 Для отдыха необходимо: 
· Без опозданий прийти c ребенком, вещами и документами на место отъезда.
· Передать организаторам следующие документы (желательно все документы сложить в один прозрачный «файл»): 
· Медицинскую справку 079/у (можно взять в школе или в районной поликлинике) 
· Справку об эпидемиологическом окружении 
· Заполнить доверенность на ребенка по согласованию с организаторами на месте отъезда

Примерный список вещей: 
Соберите вещи ребенка в один рюкзак или большую сумку (не стоит вместо одной сумки давать много маленьких пакетов). В пути сумка/рюкзак будут находиться в автобусе или автомобиле сопровождения. 
В дорогу можно дать с собой в отдельном пакете сухой паек (печенье, соки и т.п.) – больше никаких продуктов с собой давать не рекомендуется.
Собирайте вещи с учетом походно-лесной направленности отдыха, длительного нахождения на открытом воздухе.
 Положите в сумку или рюкзак: постельное бельё (пододеяльник, простынь, наволочка), теплую куртку, теплые штаны, термобелье, кружку, фонарик, плащ (накидку) от дождя, резиновые высокие сапоги, 4-5 смен белья, теплую пижаму/ спорт.костюм для сна, не менее 4 смен носков, шерстяные носки, шорты, запасную пару легкой обуви, резиновые сапоги, полотенце для тела и лица, шапку для бани, джинсы/ длинные брюки, купальные принадлежности, шлепанцы, резиновые чешки для плавания, ветровку,  спортивный костюм, 3-4 футболки, теплый свитер, средства личной гигиены: зубную щетку и пасту, расческу, мочалку, мыло и шампунь, детский крем, гигиеническую помаду;легкий головной убор (косынка или бейсболка)+шапка, два мешка (под обувь и грязное белье), 3-5 носовых платков, одежду для храма, а также карандаш, ручка, блокнот, книги, жидкость или мазь от комаров и слепней, пендаль. 
[bookmark: _GoBack]Вещи и обувь ребенка рекомендуется пометить и приложить список. Особо ценные вещи, в т.ч. плееры/ дорогие сотовые телефоны, на отдых лучше не брать. За деньги и ценные вещи, не сданные руководителям на хранение, организаторы ответственности не несут.
 Просим Вас поговорить с детьми об уважении к ближним и чужому имуществу. Проверьте, чтобы ребенок не взял с собой то, что может мешать, нанести вред ему или окружающим: игральные карты, электронные игры, свечи, спички, пиротехнические изделия, табачные изделия, нож, в т.ч. перочинный. Провести с ребёнком беседу о поведении на отдыхе. В случае неоднократного нарушения правил поведения ребенок возвращается домой без возвращения средств. 


С информацией ознакомлен:
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